Geratetyp: Dingereinleger D 17, D 17v, D17 ev

|Stiick

Bila-| Bestell- pro Ersatzteilbezeichnung Loger- bzw. Mage ca.
M nummer Gergt DIN- Nummer kg_ /Teil
1 |7805.04 1 | Stiel fur Rahmenhshe 600, 650 |TDG-1734D 1| 50x22x580

1 |7805.06 1| Stiel for Rahmenhshe 600, 650 [TDG-1734D2 ™

2 |7805.05 1 | Stiel fur Rohmenhshe 600, 650 |TDG-1734DL "

1 [7805.07 1 | Stiel fur Rahmenhshe 650 TDG-174 D 1| 60x22x620

1 |7805.08 1 | Stiel fur Rahmenhshe 650 TDG-174 D 2 n

2 |7805.09 1 | Stiel fur Rahmenhshe 650 TDG-174 DL "

1 |7805.13 1 | Stiel fir Rahmenhshe 700 TDG-175 D 1|50x22x640

1 |7805.33 1 | Stiel fir Rahmenhshe 700 TDG-175D 2 "

2 |7805.14 1 | Stiel fur Rahmenhshe 700 TDG-175 DL "

1 17805.02 1 | Stiel fur Rahmenhshe 700,750 |[TDG-1756 B | 60x25x680

1 {7805.10 1 | Stiel fir Rahmenhshe 750,800 |[TDG-1767 D1|60x25x680

1 17805.11 1 | Stiel fur Rahmenhshe 750,800 |[TDG-1767 D2 "

2 |7805.12 1 | Stiel fir Rahmenhshe 750,800 |TDG-1767 DL "

11.82




D Gerdtetyp:

Dungereinleger D17, D17v,D 17 ev

1 |7805.34 1 |Stiel fur Rahmenhshe 800 TDG-177 D 1] 60x25x730

1 17805.35 1 | Stiel fur Rahmenhshe 800 TDG-177D 2 "

2 |7805,36 - 1 | Stiel fur Rahmenhshe 800 TDG-177 DL "

1 |7805.03 1 |[Stiel fur Rahmenhshe 800 TDG-177 B | 70x25x830

3 |7805.15 1 |Schar -rechts- ( abgebildet ) SDG-14/16

3a|7805.16 1 | Schar -links- (spiegelbildlich ) |[SDG-14/16 L

4 |7805.17 1 | Streichblech -rechts- (abgebildet) RDG-17

40 (7805.18 1 |Streichblech -links- (spiegelbildl.] RDG-17L

5 1608D1030 | 3 |Senkschraube mit Mutter DIN 608 |M 10x30

6 1608D1040 1 | Senkschraube mit Mutter DIN 608 M 10x40

7 |440DRI11 1 |Scheibe DIN 440 R 11

8 |7805.37 1 | Schraubband - MC-24x130x110] M 24

8 |7805.38 1 | Schraubband MC-24x120x120] M 24

8 [2714.00.06 | 1 |Schraubband MC-24x145x115| M 24

8 [4311.11 1 | Schraubband MC-27x175x1601 M 27
8a|2733.13.00 | 1 |Schraubband ( Tasche ) M 30

9 |7805.39 1 |Kippunterlage ADG-35

9 |2714.00.05 | 1 |Kippunterlage ADG-45

9 |7805.20 1 |Kippunterlage ADG-75 B

9 12733.15.00 | 1 |[Kippunterlage )
9a14311.38 1 |Kippunterlage A-3411 '..—;_
10 |7805.21 1 |Exzenterscheibe XD-5 ’§
10 |2733.14.00 | 1 |Exzenter &
11 |7805.22 |1 |Lasche LC-27x120 -
11 [7805.40 1 | Lasche LC-27x130

11 [2714.00.07 | 1 |Lasche LC-27x145

11 [4311.13 1 | Lasche LC-28x175

11 |2733.16.00 | 1 |Lasche |Lc-32x190

12 |934D24P 2 | Mutter DIN 934-8 |M 24

12 |934D27P 2 | Mutter DIN 934-8 |M 27

12 |934D30P 2 | Mutter (fur 2733.13.00) DIN 934-8 |M 30

11.82




Gerdtetyp: Dingereinleger D17, D17 v, D17 ev 3
st
Bitd-| Bestell- pt:'gk Ersatzteilbezeichnung Loger- bzw. Mage ca.
ME nummer Gerdit DIN- Num mer kg /Teil
Stickzahl pro Doppelstiel fur Drehpflige fur Stiel
13 | 7805.24 2 | Kippunterlage fur 70er Rahmen | ADG-75 50x22
13 |7805.25 2 | Kippunterlage fur 70 er Rahmen | A-2473 C | 60x22
13 | 7805.30 2 | Kippunterlage fur 90er Rahmen | ADG-96 60x25
14 | 7805.27 2 | Lasche fur ADG-75 LC-18x110
14 | 7805.28 2 | Lasche fur Kippunterlage nach LC-21x126
Zeichnung A-2473 C
14 | 7805, 31 2 | Lasche fur ADG-96 LC-22x140
15 | 7805.32 4 | Hulse fur ADG-96 E-3482 1| 30x4,5x12
16 4 | Schraube mit Mutter und Federring DIN 931-88 M 16x
Ldnge angeben
16a 4 | Schraube mit Mutter und Federring DIN 931-8.8| M 20x
17 12735.08.00 |1 | Klemmhalter fur Stiel
fur Zwischengrindel 120 50x22
17 |2733.07.00 |1 | Klemmhalter
fir Zwischengrindel 140 60x25
18 [2715.13.00 |1 | Lasche fur Zwischengrindel 120
18 [2715,.22,00 |1 | Lasche fir Zwischengrindel 140
19 | 934D20P 2 | Mutter DIN 934-8 | M 20
20 | 933D1635P |4 | Schraube DIN 933-8.8| M 16x35

Gerdtezuordnung von Halterungen
und Stielen : siehe Seite 4 und 5

11.82




4

Dingereinleger-Halterungen ( Beetpflige )

Konsole 120 mm
Stiel 50 mm

Fur Pflugtype Type Halterung MaBe Nr.
Sperling D17 Kippunterlage ADG-35 A-4535-599/27
Zeisig, Pirol D17v | Lasche LC-27x130 FI 40x20x180 1325
Konsole 70 mm g §§ ., LSchraubband MC-24x130x110 1250

Exzenter XD~5 e | Fl 35x15x55 2714.,00.08-A
Drossel -Fedomat D17v Kippunterlage | ADG-75 B A-2491 - 599/7
Fasan-Fedomat Lasche LC-27x120 Fl 40x20x170 1301
Milan-Fedomat Sehraubband MC-24x120x1 20
Exzenter XD-5 e | FI 35x15x55 2714,00,08-A
Sperber D17v | Kippunterlage ADG-45| F| 50x10x205 2714.00.05-A
V35 Lasche LC-27x145 FI 40x20x195  |2714.00.07-A
: Schraubband MC-24x145x115 |2714.00.06-A
Konsole 90 mm Exzenter XD=5 o | Fl 35x15x55 2714.,00.08-A
Kleiber D 17 e.v.| Kippunterlage ) mam—" A-3411

Ibis V3 Lasche LC-28x175 Fl 60x20x230 1321
Mataadles Sehrgbbend MC-27x175x160 1248 a
Kleiber, Ibis mit D 17 e.v.| Kippunterlage FI 70x10x250 2733.15,00-E
Steinsicherung "Vorzud| V 5 Lasche LC-32x190 Fl 60x25x250 2733.16.00-A

Tasche 2733.13.00-E
Exzenter Fl 60x25x70 2733.14.00-A
i
Dingereinleger-Halterungen ( Drehpflige )

Fur Pflugtype Type Halterung Mafle Nr.

Taube D12,D23 | Kippunterlage ADG-75 A-2022 D-1001
Specht __ _ ID17,D27  Lasche LC-18x110 FI 30x15x140 1003

onsole 70 mm

Stiel 50 mm

Star D17 v Kippunterlage A-2473C-1004
 Konsole 70 mm Lasche LC-21x126 FI 40x20x160 1005

Stiel 60 mm Hulse @ 30x4,5x12 2714.00.04-A
Supertaube D 17e.v. | Kippunterlage ADG-96 2714,00,02-A

| Phonix,Kranich_ __

Eonole 20 mm Lasche LC-22x140 FI 40x20x180 2714.00.03-A
Stiel 60 pm Hulse @ 30x4,5x12 2714.00,04-A
Supertaube MGD V3 Halteplatte kpl. FI 180x14x170 2733.12.01
e S Lasche FI 40x20x196  (2733.12.03
sliel 70 Hulse D33, 7x4, 5x20
jﬁggj@f@fj_ D 17 e.v.|Klemmhalter kpl. A150x10x210  |2733.07.00-1
Konsole 140 mm VS Lasche e |FI 50x20x220 2715,22.00-A
Stiel 60 mm
gL%rejtggggﬁK\ganf D17 Klemmhalter kpl . FI 150x10x190  [2735.08.00-|
————————— D28  llasche o |Fl 50x20x202 2715.13.00-A

11.82




Dingereinlegerstiele ab 1,12.1982  ( Beetpfluge ) 5
Fur Pflugtype Type Rahmenhshe |Stiel-Abmess| Stiel-Bezeichn| Bemerkung
Sperling 65 und 70 K Bei Schmalschn.
SperlTrg & &5 ‘urid 70 D17 700 50x22x640 |TDG-175D1 IDG-175 D 2
Zeisig 65 und 70 60x22x620 | TDG-174 D1 |[Bei Schmalschn.
Pirol 65 und 70 DilFe | 650+700 TDG-174 D 2
Zeisig 75 D17v 750 60x25x680 | TDG-1767 D 1 |Bei Schmalschn.
Sperber 75 TDG-1767 D 2
Milan 70 und 75
Pirol 75
Sperber 80 D17v 800 60x25x730 | TDG-177 D1 |Bei Schmalschn.

TDG-177D 2

Drossel-Fedomat 70 D17v 700 + 750 |60x25x680 | TDG-17% B
Fasan-Fedomat 70
Milan-Fedomat 70
Kleiber C 80,CS 80,CSN 80|D 17e.v, | 800 70x25x830 | TBG-177 B
Geier BB-48]1 K
Ibis 80

Dingereinlegerstiele ab 1.12.82

( Drehpfluge )

Fur Pflugtype Type Rahmenhshe |Stiel-AbmessdStiel-Bezeichng] Bemerkung
Taube K 60 + K 60 v D17 600 + 650 | 50x22x580 |TDG-1734D 1
Taube K 65 + KL 65 TDG-1734 D 2
TDG-1734 DL
Specht GE-65 D17 600 + 650 | 50x22x580 |[TDG-1734 D 1 | Bei Schmalschr
Specht LGE - 65 TDG-1734 DL | TDG-1734 D 2
Specht LGE,GE,MGE-70 | D17 700 50x22x640 | TDG-175D 1 |Bei Schmalschn )
Star-Avant, Specht-Avant, TDG-175DL | TDG-175D 2
Supertaube-Avant L
Star GD-65+ 70 D17v 650 + 700 60x22x620 |TDG-174 D 1 |Bei Schmalschn.
TDG-174 DL | TDG-174 D 2
Star MGD- 75 D17 e.v.|750 60x25x680 |TDG-1767 D 1 |Bei Schmalschn.
Star GD-75 TDG-1767 DL | TDG-1767 D 2
Supertaube GD
Supertaube LGD
Supertaube  GD, MGD, D17 e.v.|800 60x25x730 |TDG-177 D1 |Bei Schmalschn.
Supertaube -Avant TDG-177 DL TDG-177 D 2
Phénix , Kranich ( Avant )

11.82



